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Sa zadovoljstvom Vas pozivamo na jednodnevnu konferenciju CFO 2022. – Winning in a disruptive world na kojoj ćemo razmatrati ključna strateška pitanja važna za CFO-e (članove uprava i financijske direktore). Konferencija će se održati u srijedu, 9. ožujka 2022. s početkom u 9:00 sati, u prostorijama Hrvatske udruge poslodavaca na adresi Radnička cesta 37a (Centar 2000), Zagreb. 

Konferencija će se održati uživo strogo poštujući sve epidemiološke mjere i preporuke koje su na snazi u trenutku održavanja te je za prisustvovanje neophodno predočiti COVID potvrdu.

U izuzetnom su vremenu potrebni izuzetni vođe. U ovom razdoblju dosada nezabilježenih promjena, CFO konferencija osmišljena je kako bi financijskim direktorima pomogla u suočavanju s njihovim najvećim izazovima – od tržišnih poremećaja i financijske preobrazbe do vodstva i sve veće važnosti funkcije financija.

Uz panel raspravu u kojoj će sudjelovati eminentni hrvatski stručnjaci, gosti će imati priliku poslušati i predavanja Velimira Šonje, ekonomskog analitičara i direktora tvrtke Arhivanalitika na temu Izgledi i izazovi nakon pandemije te Olinda Shehua, glavnog partnera za Deloitteovu CE South regiju -  Prevladati tržišne poremećaje: financijska preobrazba.

Ove ćemo godine po prvi puta dodijeliti nagradu za najboljeg financijskog direktora za Jugoistočnu Europu. U izboru se natječu lokalni pobjednici u Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini, Sloveniji i Srbiji. Pobjedu na hrvatskom natječaju odnijela je Ružica Petričec Fabijanec, članica uprave za financije i poslovne operacije RASCO-a. 

Nikako ne propustite i našeg gosta iznenađenja. 

Sudjelovanje je bez plaćanja kotizacije uz prethodnu prijavu. Prijaviti se za konferenciju možete: ovdje najkasnije do 5. ožujka 2022. godine. Broj mjesta u dvorani je ograničen.

*Program konferencije nalazi se u prilogu.

Veselimo se Vašem dolasku!

Lijep pozdrav,

Marina Tonžetić
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Partnerica i voditeljica CFO inicijative


Generalni partner:
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* organizator zadržava pravo izmjene programa ukoliko dođe do promjene u planu i rasporedu događanja
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		Deloitte se odnosi na Deloitte Touche Tohmatsu Limited, skraćeno DTTL, poznat i pod nazivom „Deloitte Global“, pravnu osobu osnovanu prema pravu Ujedinjenog Kraljevstva Velike Britanije i Sjeverne Irske (izvorno „UK private company limited by guarantee“) i mrežu njegovih članova i s njima povezanih subjekata. DTTL i svaki njegov član su pravno odvojeni i samostalni subjekti. Usluge klijentima ne pruža DTTL. Detaljan opis DTTL-a i njegovih članova možete pronaći na adresi www.deloitte.com/hr/o-nama.

© 2022. Za informacije, molimo kontaktirajte Deloitte Hrvatska.

Ukoliko ne želite više primati ovakve obavijesti, dovoljno je poslati nam e-mail na adresu s naslovom "Odjava"
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